
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 21152

гр. София,    19.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 4 състав,  в 
закрито заседание на 19.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Ваня Стоянова

 
 
 като разгледа дело номер 4774 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

                           В съдебно заседание на 03.06.2025г.,    от оспорващата    страна е направено  
искане  за  назначаване  на  съдебно  компютърна  експертиза.  С  молба  от  11.06.2025г.  е 
формулиран въпрос към вещото лице.  Съдът намира искането за назначаване на Съдебна 
компютърно - техническа    експертиза за основателно, както и за относим поставения въпрос, 
с  оглед  указанията  на  ВАС,  посочени  в  решение  № 4353  от  28.04.2025г.по  адм.  дело  № 
12140/2024г. Следва да определи първоначален депозит за изготвяне на експертизата, след 
внасяне на който да се уведоми назначеното по делото вещото лице. С оглед изложеното, 
съдът 
ОПРЕДЕЛИ

ДОПУСКА Съдебна компютърно - техническа    експертиза със задачи:
1. Органите по приходите, посочени като издатели на електронните документи, находящи се 
по преписката на хартия и на цифров носител - ЗВР, ЗИЗВР, РД и РА към датата на издаването им 
притежавали ли са квалифицирани електронни подписи?
2. Същите  електронни  документи,  включително  и  представените  пред  касационната 
инстанция, подписани ли са с КЕП от всички органи, посочени като техни издатели? 
НАЗНАЧАВА за вещо лице Е. Ж. Ж. телефон [ЕГН], което след като се запознае с намиращите се  
по делото доказателства да отговори на поставените въпроси.
Специалност: Компютърни системи – Информационни технологии
Определя първоначален депозит от 500 лева,  вносим от ответната страна в  7  дневен срок от 
получаване на определението.

УКАЗВА  на  ВЛ,  че  следва  да  представи  справка  –  декларация  за  изразходваното  време  и 
извършени разходи за изготвяне на заключението.
УКАЗВА  вещото  лице,  че  в  седмичен  срок  преди  датата  на  следващото  съдебно  заседание 
следва да представи заключението по делото.



Препис  от  определението,  да  се  връчи  на  вещото  лице,  след  внасяне  на  определения 
първоначален депозит. 

Адм. дело № 4774/2025г. е насрочено за 23.09.2025г. от 10.00 часа.

Определението не подлежи на обжалване.

Препис от определението да се изпрати на страните. 
                                                                  СЪДИЯ

 


